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Ata da Sexta Reunião Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima 

Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 17 de 

Março de 2014, sob a Presidência do vereador Danilo de Campos Menezes. A reunião contou 

com a presença de todos os vereadores. Alcides Antônio da Cruz, Alcino Ricardo Campos, Alex 

Rodrigues dos Santos, Cláudio Antônio Chaves, Heleno Antônio Alves de Mendonça, Leonardo 

Luiz de Lima, Solemon Alves da Silva, exceto a presença do vereador Emerson Pereira de 

Souza. Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata 

anterior, que ficou aprovada. Fez também a leitura das Correspondências Expedidas e Recebidas 

durante a semana. O Presidente esclarece sobre questionamento do vereador Heleno, na reunião 

anterior, quanto ao prazo de entrega do projeto.  Proposições: Indicação nº003/2014 de autoria 

do vereador Alex Rodrigues dos Santos, INDICA ao Sr. Prefeito Municipal, que seja apoiada 

através do recurso destinado a área da cultura, o evento realizado no 2º domingo de setembro 

pelas Entidades Evangélicas, no chamado dia da “Evangelização”, onde contará com palestras, 

atividades culturais  e recreativas. Projeto de Lei nº003/2014 de autoria do Prefeito Municipal 

“Autoriza firmar convênio e dispõe sobre contribuição devida pelo Município ao Consórcio 

Intermunicipal de saúde da micro região do Centro Oeste Mineiro, e dá outras 

providências”. Projeto de Lei nº008/2014 de autoria do Prefeito Municipal “Autoriza o 

Município de Paineiras a prorrogar o convênio firmado com a Associação Filantrópica Lar 

da Criança Feliz e contém outras providências”. Projeto de Lei nº009/2014 de autoria do 

Prefeito Municipal “Altera a lei 554/2001 e contém outras providências”. Projeto de Lei 

nº010/2014 de autoria do Prefeito Municipal “Autoriza o Município de Paineiras a firmar 

convênio com a Fundação Educacional de Divinópolis – FUNEDI- e dá outras 

providências”. Projeto de Lei nº011/2014 de autoria do Prefeito “Altera os anexos I e II da 

Lei Municipal nº 844/2013 e dá outras providências”. Discussão e votação: O Presidente 

coloca em discussão e votação a Indicação nº003/2014, de autoria do vereador Alex Rodrigues 

dos Santos, ficando aprovada a unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em discussão e 

1ª votação o Projeto de Lei nº002/2014 de autoria do Prefeito Municipal “Autoriza firmar 

convênio e dispõe sobre contribuição devida pelo Município ao Consórcio Intermunicipal 

de saúde da micro região do centro oeste Mineiro, e dá outras providências”, ficando 

aprovado a unanimidade dos vereadores. Palavra de Vereadores: O vereador Alex questiona ao 

líder do Prefeito sobre o pagamento do 13º salário dos contratados, está sendo muito questionado 

pelos funcionários. Segundo ficou sabendo, o Prefeito não faria o carnaval para fazer este 

pagamento. O vereador Leonardo, disse que a intenção era esta mesmo, mas surgiu a dívida com 

a médica Dr.ª Luciana. Ele vai pagar, mas não sabe a data. O vereador Alex agradece pelas 

construções dos quebra molas, mas acredita que o momento do quebra molas na Rua João 

Batista de Mendonça, não foi muito oportuno, pois a rua está cheia de buracos devido às obras da 

rede de esgoto. Não sabe de quem é o problema, mas precisa ser verificado, dia 20 deste mês 

encerra o prazo para cadastrar sobre a emenda no valor de 250 mil para o asfalto e 100 mil para a 

saúde, e até o momento este cadastramento não foi realizado. É necessário arrumar as ruas por 

igual, pois não tem ninguém melhor que ninguém. O vereador Solemon disse que parece que 

estão escolhendo as ruas para fazer as melhorias. Que a administração, ganhou verba para 

asfalto, quando for realizar esta obra, verifique as ruas que são necessárias, para depois não 

precisar estragar o asfalto devido a esta obra da rede de esgoto. O vereador Alcides agradece o 

Deputado Inácio Franco, pela emenda no valor de 60 mil reais para aquisição de uma 

ambulância. Sugere que a administração tome providências quanto ao funcionamento do hotel 

municipal. E verifique a situação da caixa d água na propriedade do Sr. Marçalino. O vereador 

Leonardo faz a leitura da ação civil pública, que julgou parcialmente procedentes os pedidos 

formulados pelos autores. Que acha um absurdo desviar dinheiro e na época, deixar os 
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funcionários sem receber. Deixa votos de pesar a família do Sr. Nego da Lica. O vereador 

Heleno disse que esta ação civil pública não é matéria em pauta. Poderá recorrer. O vereador 

Alcino Ricardo comenta da verba do Ministério do Turismo, que o Município teve de devolver. 

Segundo o líder do Prefeito, foi devolvido a um erro na prestação de contas. O vereador Alcino 

Ricardo disse que esta administração já exonerou um funcionário, dizendo que eram por erros de 

contabilidade, mas agora, nada será feito. O Presidente deixa distribuído todos os projetos para 

as comissões dar parecer. O Presidente passa a Presidência, para o Vice Presidente e sugere que 

o líder do Prefeito verifique a situação do convênio com a FUNEDI, referente aos medicamentos 

que vem para a farmacinha muitos estão em falta, que sejam tomadas providências. Não havendo 

nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 

24 de Março de 2.014, ás 18h00min horas, encerrando-se esta, ás 19 horas e 20 minutos, da qual 

lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e 

demais vereadores presentes.  

       

 

 


